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WELKOM BIJ HET GFW 
Deze voorwaarden zijn van toepassing op alle overeenkomsten tussen de organisatie van het GFW en bezoekers.
Bij het betreden van de locatie ga je akkoord met de volgende voorwaarden.
· Tonen van legitimatie verplicht. Voor het GFW geldt géén minimum leeftijd. 

· Alle bezoekers dienen op verzoek van de organisatie een geldig toegangsbewijs te kunnen tonen. 
· Wij schenken geen alcohol onder de 18 jaar. 
· Het betreden van het evenemententerrein geschied op eigen risico. De organisatle is niet aansprakelijk te stellen voor enige verlies, schade c.q. letsel aan bezoekers en/of goederen, alsook diefstal. 
· Het is NIET mogelijk om tussentijds de locatie van het evenement te verlaten. Eenmaal buiten moet een nieuw ticket worden aangeschaft om weer toegang te krijgen tot het evenement. Bezoekers die in het bezit zijn van een weekendticket kunnen hiermee uiteraard wel op alle dagen het terrein binnenkomen.
· Het is niet toegestaan om in de tent(en) te roken.
· Het gebruik en/of in bezit hebben van verdovende middelen en wapens is niet toegestaan.
Iedere bezoeker kan bij het betreden van het evenement worden gecontroleerd door een veiligheidsmedewerker. Het is toegestaan om te verzoeken de controle door een medewerker van het zelfde geslacht uit te laten voeren. Bezoekers stemmen in met de eventuele controle bij het betreden van het evenementen terein. Deze controle is ingesteld om alle bezoekers, gasten, medewerkers en artiesten in verband met de algemene veiligheid te beschermen.
· ZERO TOLERANCE

· Drugs zijn niet toegestaan, net als overal in Nederland. Drugs die gedoogd in Nederland zijn ook niet toegestaan op het GFW. Wij hanteren we een zero-tolerance policy op het gebied van drugs. Bij het vinden van verdovende middelen, zal je de toegang tot het evenement worden onthouden of zal je worden verwijderd van het festival, waarbij de politie zal worden geïnformeerd.
· Het is verboden om podia, tenten, bouwwerken, hekken of andere objecten van de locatie te beklimmen. Het is niet toegestaan voorwerpen en/of objecten van het evenement mee te nemen.
· Ongewenste intimiteiten, hinderlijk/aanstotendgevend gedrag, agressie en racisme worden niet getolereerd.
· Bij wangedrag c.q. het overtreden van deze voorwaarden kan de organisatie personen verwijderen van de locatie van het evenement en de toegang weigeren. Van strafbare feiten doen wij altijd aangifte bij de politie.
· Bevelen van de organisatie en haar personeel dienen te allen tijden worden opgevolgd. 

· Het is verboden om met meer dan met één persoon het toilet in te gaan. Urineren buiten de aanwezige faciliteiten is verboden. Overtreders zullen verwijderd worden van het evenemententerrein.

· Tijdens het evenement kunnen opnames gemaakt worden door de organisator en haar partners. Alle bezoekers geven bij binnenkomst stilzwijgend toestemming aan de organisatie om deze videobeelden en foto-opnames te verveelvoudigen, openbaar te maken en/of te exploiteren.
· Consumptiemunten / bonnen zijn alleen te gebruiken tijdens het evenement. Bij een meerdaags evenement zijn de munten alle dagen geldig.
· Het is niet mogelijk consumptiemunten achteraf terug in te wisselen. 
· Het is niet toegestaan eigen consumpties mee te nemen het terrein op.

Mocht u vragen hebben naar aanleiding van dit huishoudelijk reglement dan kunt u contact opnemen via info@gfw.events
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Aanvulling Website
· Het is verboden tickets voor evenementen van de organisator aan derden door te verkopen, ter verkoop aan te bieden of in het kader van commerciële doeleinden aan te bieden of te verstrekken, zonder voorafgaande toestemming van organisator.
· Eenmaal gekochte toegangsbewijzen kunnen niet worden teruggenomen.
· Het programma is onder voorbehoud van wijzigingen. Indien er wijzigingen in het programma plaatsvinden is er geen restitutie op toegangsbewijzen mogelijk. De organisatie zal altijd de kwaliteit bewaren om passende vervanging te verzorgen voor eventuele uitgevallen artiesten. Dit zal altijd via website en social media kanalen van organisatie gecommuniceerd worden.
· Indien medicijngebruik nodig is op medische gronden zijn medicijnen toegestaan. De gebruiker dient in alle gevallen een door een arts ondertekende verklaring op naam te tonen aan de organisatie. Naast de verklaring moet tevens een legitimatiebewijs worden getoond.
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